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Rebstock Business Standard
Unser „Rebstock Business Standard“ beinhaltet folgende Leistungen:

� Hervorragende Küche

� Apfelsaft, Mineralwasser und Kaffeespezialitäten zum

Mittagessen inclusive

� Raummiete für den Hauptveranstaltungsraum

� Notizblock mit hochwertigem Schreibgerät

� 1 Leinwand, 1 Flipchart & 2 Pinnwände mit Verbrauchsmaterial,

1 LCD-Bildschirm

� Internet Zugang fest und WIFI

� Kostenlose Parkplätze direkt am Haus

� Nutzung unseres Hotel-Parks für Ihre Outdoor-Aktivitäten

� Organisation von Transfers geschlossener Gruppen innerhalb

Durbachs

� Kurtaxe bei mehrtägigen Veranstaltungen
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Genuss
Für jeden Geschmack halten wir in unseren Arrangements etwas bereit. Ob

Fisch, Fleisch oder vegetarische Gerichte, alles stets schonend, leicht und

regional zubereitet.

Damit Ihre Veranstaltung alle Geschmäcker trifft können Ihre Teilnehmer

beim Mittag und Abendmenü im Hauptgang zwischen einem Fisch-, Fleisch

oder Vegetarischem Gericht wählen.

Gerne gehen wir auch auf Unverträglichkeiten individuell ein.

Unsere Menü Varianten:

1-Gang: Sie wählen vorab zwischen drei Tellergerichten

wenig Zeit

3-Gang: I. Suppe/Vorspeise

entspannt II. Sie wählen vorab zwischen drei Hauptgerichten

III. Dessert

4-Gang: I. Vorspeise

exclusiv II. Suppe/Zwischengericht

III. Sie wählen vorab zwischen drei Hauptgerichten

IV. Dessert

TIPP

An Stelle des Abendmenüs (4-Gänge) organisieren wir Ihnen gerne eine

gesellige Weinprobe bei einem Durbacher Weingut und liefern Ihnen ein

deftiges Durbacher Vesper
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Arrangement PLUS Leistungen
Folgende Leistungen können Sie exklusiv zu Ihrem Arrangement

hinzubuchen. Ideal wenn alle Teilnehmer direkt abgerechnet werden sollen.

Getränke

PLUS 

ideal für Veranstaltungen mit Selbstzahlern; die

„Flatrate“ für Mineralwasser & Granini-Säfte im

Seminarraum

halber Tag: 7,- Euro / Person

ganzer Tag: 12,- Euro / Person

Businessmassage mit Andreas Lehmann

vitalisierende und zugleich lockernde Kurzmassage der

Schulter-Nackenpartie; Massage auf der Kleidung

möglich; Dauer ca. 10 min

15,00 Euro / Person

Business-Power-Yoga mit Carola

- als Einzel- bzw. Gruppen-Yoga (min. 8 Personen).

Ein Traum von Entspannung - bei schönem Wetter

inmitten unseres Parks

FIT und FUN

PLUS 

10,00 Euro / Person

70,00 Euro / Einzelstunde
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Incentives &Rahmenprogramm
Mehr Motivation, mehr Teamgeist und mehr Spaß! Ebenso vielfältig ist

darum auch unser Angebot an ungewöhnlichen Veranstaltungen, die Sie als

geschäftlichen Event oder gemeinsam mit Ihrem Freundeskreis buchen

können.

Eines ist dabei jetzt schon sicher: Ganz gleich für welche unserer Ideen Sie

sich entscheiden alle Teilnehmer werden begeistert sein. Auf Wunsch

unterbreiten wir Ihnen gerne auch weitere Vorschläge rund um Ihre

individuelle Veranstaltung

Wein-/Destilatverkostung:

Erleben Sie die Verkostung direkt bei einem der Zahlreichen

Durbacher Winzer/Brenner. Gerne liefern wir Ihnen hierzu ein

zünftiges Durbacher Vesper.

Dîner Oenologique:

Genießen Sie ein feines mehrgängiges Menü mit korrespondierenden

Weinen, fachmännisch von einem Durbacher Winzer vorgestellt.

Fondue Abend:

Genießen Sie in geselliger familiärer Atmosphäre

Sinnliches Erlebnis: „Käse & Wein“

Ein Rendezvous der Sinne. Auf unterhaltsame Art und Weise

vermittelt Ihnen das „Lädele“ in Durbach die faszinierende Käse- und

Weinwelt.

Mindestteilnehmer: 6 Personen
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Besichtigungen: 

 Schulmuseum in Zell�Weierbach: 
Absolvieren Sie eine historische Schulstunde in einer einzügigen Dorfschule 

 Stadtführung Straßburg durch die Europahauptstadt

oder bei Nacht mit dem Gengenbacher Nachtwächter

Outdoor-Erlebnisse:

Geführte Wanderungen: Erwandern Sie die Schönheit Durbachs und

entdecken Sie nach jeder Wegwindung immer wieder neue Ausblicke.

Das „Rebstock-Wander-Rucksäckli“ ist die richtige Begleitung.

Taubergießen-Bootsfahrt: durch den Rheinurwald mit dem

Stocherkahn ab Rust bis Kappel

Mit unserem Partner „Sunset Land“: Die Inhalte der Programme

haben stets herausfordernden Charakter und fördern den Teamgeist.

Ihre Familie Baumann


